

Вера Курсымова Захарова.
1941 год. Война! Она вторглась в мирную
жизнь советских людей, она была
и в жизнь В.К. Захаровой. До войны
она кончила летную школу. Туда
брали девушек неохотно. У неё был
строгий и высокопоставленный командир.
Но в девушке была горячая мечта
стать лётчицей. И вот первое
пробное полётное, а тут война.

Вера Курсымова становится военной
лётчицей, а вскоре попадает в плен.
Её поместили в лагерь для советских
военнопленных. Далее немецкие офицеры
были удивлены женщиной - лётчицей.

"Граф - полковник - майор?" - удивлённо
спрашивали они друг друга.

На карточке концлагеря Захаровой
был крестик, это означало, что
человек предназначен к уничтожению.
Но советские военнопленные ценою
собственной жизни спасли замечательную
лётчицу. Вера Курсымова
не знает имени этого доброго
человека, но это был настоящий
советский человек, каких было много.
После освобождения из плена Захарова
продолжала воевать.

В настоящее время она живёт в
городе Якутске и работает в